

Estados financieros individuales intermedios condensados (no auditados) por los tres meses terminados al 31 de marzo de 2023



## Contenido

Estados financieros individuales intermedios condensados	
Estado de resultados y resultados integrales individuales intermedio condensado Estado de situación financiera individual intermedio condensado Estado de flujos de efectivo individual intermedio condensado Estado de cambios en el patrimonio individual intermedio condensado	. 4 . 5

## Nota a los estados financieros individuales intermedios condensados

1	Información general	7
2	Bases de preparación de los estados financieros individuales intermedios	
	condensados	
3	Ventas netas	9
4	Gastos por naturaleza	9
5	Otros ingresos y gastos, neto	10
6	Resultado financiero, neto	10
7	Impuesto a las ganancias corriente y diferido	11
8	Instrumentos financieros	12
9	Partes relacionadas	14
10	Propiedad, planta y equipo	16
11	Activos intangibles	17
	Préstamos y financiamientos	
13	Provisión para cierre de minas	18
14	Deterioro de activos de larga duración	18
	-	





Estado de resultados y resultados integrales individuales intermedio condensado No auditado

Tres meses terminados al 31 de marzo

Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

	Nota	Al 31 de Marzo de 2023	Al 31 de Marzo de 2022
Ventas netas	3	19,422	20,746
Costo de ventas	4	(14,230)	(13,530)
Ganancia bruta		5,192	7,216
Gastos operativos			
Gastos de ventas y de administración	4	(576)	(837)
Exploración mineral y evaluación de proyectos	4	(350)	(463)
Gastos de suspensión temporal de mina subterránea		(500)	(852)
Otros ingresos y gastos, netos	5	(1,632)	759
		(3,058)	(1,393)
Ganancia operativa		2,134	5,823
Resultados financieros, neto	6		
Ingresos financieros		167	24
Gastos financieros		(1,439)	(843)
Diferencia de cambio, neto		(393)	(1,076)
		(1,665)	(1,895)
Ganancia antes de impuesto a las ganancias		469	3,928
Impuesto a las ganancias	7 (a)	(273)	(526)
Ganancia del año, neto	7 (a)	196	3,402
Promedio de número de acciones en circulación - en miles		944,806	944,806
Ganancia básica y diluida por acción - US\$		0.0002	0.0036

Las notas que se acompañan forman parte integral de los estados financieros individuales intermedios condensados.



## Estado de situación financiera individual intermedio condensado Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

Activos	Nota	Marzo 31,2023 No auditado	Diciembre 31, 2022 Auditado
Activos corrientes			
Efectivo y equivalentes de efectivo		16,458	27,332
Cuentas por cobrar comerciales		8,262	13,984
Inventarios		7,434	6,507
Impuesto a las ganancias		537	916
Otros activos		2,415	1,916
		35,106	50,655
Activos no corrientes			
Impuesto a las ganancias		644	-
Propiedades, planta y equipo	10	22,448	18,961
Activos intangibles	11	4,285	4,618
Activos por derecho de uso		280	336
		27,657	23,915
Total activos		62,763	74,570
Pasivos y Patrimonio			
Pasivos corrientes			
Préstamos y financiamientos	12	113	443
Pasivos por arrendamiento		171	188
Cuentas por pagar comerciales		13,058	18,302
Salarios y cargas laborales		3,624	3,344
Provisión para cierre de minas	13	4,802	9,115
Pasivos con partes relacionadas	9 (a)	371	10,328
Otros pasivos		2,335	2,646
		24,474	44,366
Pasivos no corrientes			
Pasivos por arrendamiento		56	113
Cuentas por pagar comerciales		6	8
Provisión para cierre de minas	13	35,716	31,553
Pasivo por impuesto diferido		20	19
Provisiones		15,970	12,186
Pasivos con partes relacionadas	9 (b)	14,000	14,000
		65,768	57,879
Total pasivos		90,242	102,245
Patrimonio		(27,479)	(27,675)
Total pasivos y patrimonio		62,763	74,570

Las notas que se acompañan forman parte integral de los estados financieros individuales intermedios condensados.



## Estado de flujos de efectivo individual intermedio condensado No auditado

Tres meses terminados al 31 de marzo

Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

	Nota	Al 31 de marzo de 2023	Al 31 de marzo de 2022
Flujos de efectivo de actividades de operación			
Ganancia antes de impuesto a las ganancias		469	3,928
Menos, impuesto a las ganancias	7 (a)	(273)	(526)
Depreciación y amortización	4	1,584	1,400
Interés y efectos de variación cambiaria		1,280	1,514
Cambios en provisiones		1,947	329
(Aumento) disminución en activos:			
Cuentas por cobrar comerciales		5,801	(5,871)
Inventarios		(463)	(1,427)
Otros activos		(418)	619
Aumento (disminución) en pasivos:			
Cuentas por pagar comerciales		(5,246)	(620)
Pago de provisiones para cierre de minas y otros		(180)	(2,380)
Otros pasivos		101	1,003
Efectivo aplicado a actividades de operación		4,602	(2,031)
Intereses pagados de préstamos y financiamientos	12 (b)	(1)	(5)
Intereses pagados por pasivos de arrendamiento		(1)	(2)
Pago del impuesto a las ganancias		(438)	(148)
Efectivo neto proveniente de (aplicado a) actividades de operación		4,162	(2,186)
Flujos de efectivo de actividades de inversión			
Compra de propiedades, planta y equipo	10	(4,682)	(2,183)
Efectivo neto aplicado a actividades de inversión		(4,682)	(2,183)
Flujos de efectivo de actividades de financiamiento			
Pagos de préstamos y financiamientos	12 (b)	(333)	(321)
Pago de préstamos a partes relacionadas	9 (a)	(10,000)	-
Pagos de arrendamientos	- (-)	(74)	(53)
Efectivo neto aplicado a actividades de financiamiento		(10,407)	(374)
Diferencia en cambio del efectivo y equivalentes de efectivo		53	207
Disminución de efectivo y equivalentes de efectivo		(10,874)	(4,536)
Efectivo y equivalentes de efectivo al inicio del periodo		27,332	15,280
Efectivo y equivalentes de efectivo al final del periodo		16,458	10,744

Las notas que se acompañan forman parte integral de los estados financieros individuales intermedios condensados.



## Estado de cambios en el patrimonio individual intermedio condensado No auditado

Tres meses terminados al 31 de marzo

Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

	Capital emitido	Reserva legal	Resultados acumulados	Total
Al 1 de enero de 2022	60,304	-	(89,806)	(29,502)
Ganancia del periodo	-	-	3,402	3,402
Total ganancia integral del periodo	-	-	3,402	3,402
Al 31 de marzo de 2022	60,304	-	(86,404)	(26,100)
Al 1 de enero de 2023	60,304	507	(88,486)	(27,675)
Ganancia del periodo	-	-	196	196
Total ganancia integral del periodo	-	-	196	196
Al 31 de marzo de 2023	60,304	507	(88,290)	(27,479)



Notas a los Estados financieros individuales intermedios condensados No auditado Tres meses terminados al 31 de marzo Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

#### 1 Información general

Nexa Resources Atacocha S.A.A. ("la Compañía") es una sociedad anónima abierta que se constituyó en Perú en 1936. La Compañía negocia sus acciones comunes (símbolo ATACOAC1 para las acciones clase A y símbolo ATACOBC1 para las acciones clase B) en la Bolsa de Valores de Lima. El domicilio social de la Compañía se encuentra en Avenida Circunvalación del Club Golf Los Incas N° 170, Torre El Golf (Block A), Piso 22, Santiago de Surco, Lima, Perú.

La Compañía se dedica principalmente a la exploración, explotación, producción y comercialización de concentrados de zinc y plomo, con contenidos de oro y plata. La mina de la Compañía está ubicada en la región de Pasco y comprende el tajo abierto San Gerardo y la mina subterránea (esta última, actualmente suspendida).

La Compañía es una subsidiaria indirecta de Nexa Resources S.A. (la "Casa Matriz" o "NEXA"), entidad domiciliada en Luxemburgo, que cotiza sus acciones en la Nueva York Stock Exchange ("NYSE" por sus siglas en inglés).

NEXA indirectamente controla a la Compañía con el 66.62% de sus acciones comunes, y a través de Nexa Resources El Porvenir S.A.C. (Controladora directa o Nexa El Porvenir), subsidiaria al 100% de propiedad de Nexa Resources Perú S.A.A. (Controladora indirecta o Nexa Perú).

El accionista mayoritario de NEXA es Votorantim S.A. ("VSA"), que posee el 64.68% de su capital. VSA es un conglomerado industrial brasileño de capital cerrado que tiene participaciones en empresas de los sectores minero, siderúrgico, cemento y de energía, entre otras.

#### Situación patrimonial y planes de la gerencia

Al 31 de marzo de 2023, la Compañía acumuló US\$ 27,479 de patrimonio neto negativo (US\$ 27,675 al 31 de diciembre de 2022), que incluye US\$ 88,290 de resultados acumulados negativos (US\$ 88,486 al 31 de diciembre de 2022). Debido a que las pérdidas acumuladas de la Compañía han reducido su patrimonio neto a una cantidad negativa y por debajo de la tercera parte del capital social, y dado que la Compañía continúa en actividad, ésta ha adoptado la condición de sociedad irregular, conforme a lo establecido por la Ley General de Sociedades.

Gracias a determinadas acciones operativas implementadas para revertir esta situación, entre ellas la suspensión temporal de la mina subterránea limitándola solo a gastos de actividades de mantenimiento (ver Estado de resultados y resultados integrales individual intermedio condensado), la Compañía presenta un capital de trabajo positivo de US\$ 10,632 por los tres meses terminados al 31 de marzo de 2023 (US\$ 6,289 al 31 de diciembre de 2022).

Además, la Compañía generó al 31 de marzo de 2023 un EBITDA Ajustado de US\$ 2,486 y una ganancia neta de US\$ 196 (EBITDA Ajustado de US\$ 5,648 y ganancia neta de US\$ 3,402 al 31 de marzo 2022).

Todas esas acciones si bien permitieron mitigar parcialmente la situación patrimonial de la Compañía, ésta aún mantiene la condición de sociedad irregular bajo la Ley General de Sociedades. Ante ello, el 16 de diciembre de 2021 y el 3 de febrero de 2022, el Directorio y la Junta General de Accionistas respectivamente, aprobaron el Plan de Reestructuración Privado de la Compañía, con el objetivo de propiciar una vía de solución integral para que la Compañía pueda revertir su patrimonio negativo en el tiempo y desarrollar su objeto social conforme a su estatuto.

Así, los estados financieros individuales intermedios condensados al 31 de marzo de 2023 han sido preparados considerando que la Compañía continuará como un negocio en marcha dado que



Notas a los Estados financieros individuales intermedios condensados No auditado Tres meses terminados al 31 de marzo Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

el Directorio tiene la expectativa razonable que la Compañía cuente con suficientes recursos para continuar sus operaciones en el futuro previsible, a través de sus operaciones y, de ser necesario, el apoyo financiero de su controladora directa o indirecta o de las líneas de crédito disponibles en el sector bancario nacional e internacional.

#### Principales eventos por los de tres meses terminados al 31 de marzo de 2023

#### Préstamos a partes relacionadas

El 31 de marzo de 2023, la Compañía realizó el pago anticipado del total del préstamo con su relacionada Nexa Perú por un monto total de capital de US\$ 10,000 a una tasa de interés de 4,12%.

# 2 Bases de preparación de los estados financieros individuales intermedios condensados

Estos estados financieros individuales intermedios condensados por los tres meses terminados al 31 de marzo de 2023 han sido preparados de acuerdo con la Norma Internacional de Contabilidad No.34 Información Financiera Intermedia ("NIC 34") usando los principios de contabilidad consistentes con las Normas Internacionales de Información Financiera ("NIIF") emitidos por el International Accounting Standards Board ("IASB"), vigentes a la fecha de los estados financieros individuales intermedios condensados.

Estos estados financieros individuales intermedios condensados han sido preparados en cumplimiento de los requerimientos legales vigentes en Perú para la presentación de información financiera de acuerdo con lo establecido por la Superintendencia del Mercado de Valores ("SMV").

Estos estados financieros individuales intermedios condensados no incluyen todas las revelaciones requeridas por las NIIF para los estados financieros individuales anuales y, en consecuencia, deben ser leídos junto con los estados financieros individuales por el año terminado al 31 de diciembre de 2022, preparados de acuerdo con las NIIF emitidas por el IASB.

Estos estados financieros individuales intermedios condensados se preparan sobre la base y uso de políticas contables, métodos de cálculo y presentación consistentes con los aplicados y revelados en los estados financieros individuales auditados de la Compañía por el año terminado al 31 de diciembre de 2022.

La preparación de los estados financieros individuales intermedios condensados de acuerdo con la NIC 34 requiere el uso de ciertas estimaciones y supuestos contables críticos que afectan a los montos reportados de activos, pasivos, ingresos y gastos para el final del periodo. Estas estimaciones y supuestos afectan el valor en libros de activos no corrientes de la Compañía, los inventarios, impuestos a las ganancias diferidos y la provisión para cuentas de cobranza dudosa de la Compañía. Estas estimaciones y supuestos contables críticos representan aproximaciones que son inciertas y los cambios en esas estimaciones podría afectar materialmente los estados financieros individuales intermedios condensados de la Compañía.

Los juicios críticos, estimaciones y supuestos en la aplicación de principios contables durante los tres meses terminados al 31 de marzo de 2023 son los mismos que los revelados en los estados financieros individuales auditados de la Compañía para el año terminado al 31 de diciembre de 2022.



Notas a los Estados financieros individuales intermedios condensados No auditado

Tres meses terminados al 31 de marzo

Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

#### Aprobación de los estados financieros individuales intermedios condensados

Estos estados financieros individuales intermedios condensados por los tres meses terminados al 31 de marzo de 2023 fueron aprobados el 27 de abril de 2023 por el Gerencia de la Compañía. El 31 de marzo de 2023, la Junta Obligatoria Anual de Accionistas aprobó los estados financieros individuales por el año terminado al 31 de diciembre de 2022.

Estos estados financieros individuales intermedios condensados han sido sujetos a una revisión, no a una auditoría.

#### 3 Ventas netas

	Nota	Al 31 de Marzo de 2023	Al 31 de Marzo de 2022
Ventas brutas	1100		-
Ingresos por productos (i)		22,945	24,247
Ingresos por fletes y seguros	4 (i)	451	288
Impuesto sobre las ventas		(3,974)	(3,789)
Total ventas		19,422	20,746

(i) Los ingresos por productos disminuyeron en los tres meses terminados al 31 de marzo de 2023, debido principalmente por los menores precios de los metales a pesar de mayores volúmenes de ventas durante el trimestre en comparación con los registrados durante el primer trimestre del 2022.

#### 4 Gastos por naturaleza

Al 31 de Marzo de 2023

	Costo de ventas	Gastos de ventas y de administración	Exploración mineral y desarrollo de proyectos	Total
Servicios prestados por terceros (i)	(8,047)	(293)	(216)	(8,556)
Materia prima y consumibles utilizados	(2,890)	-	-	(2,890)
Gastos por beneficios a empleados	(1,469)	(280)	(33)	(1,782)
Depreciación y amortización	(1,584)	-	-	(1,584)
Otros gastos	(240)	(3)	(101)	(344)
	(14,230)	(576)	(350)	(15,156)

Al 31 de Marzo de 2022

	Costo de ventas	Gastos de ventas y de administración	Exploración mineral y desarrollo de proyectos	Total (ii)
Servicios prestados por terceros (i)	(8,826)	(503)	(317)	(9,646)
Materia prima y consumibles utilizados	(1,637)	-	-	(1,637)
Gastos por beneficios a empleados	(1,441)	(88)	(63)	(1,592)
Depreciación y amortización	(1,400)	-	-	(1,400)
Otros gastos	(226)	(246)	(83)	(555)



Notas a los Estados financieros individuales intermedios condensados No auditado

Tres meses terminados al 31 de marzo Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

(13,530)	(837)	(463)	(14,830)

- (i) Los servicios de terceros incluyen el costo de los servicios de fletes, seguros y otros servicios, por los tres meses terminados al 31 de marzo de 2023 es de US\$ 451 (por los tres meses terminados al 31 de marzo de 2022: es de US\$ 288), ver nota 3.
- (ii) En el primer trimestre del 2022, la Compañía reconoció US\$ 2,197, en costo de ventas relacionado con los costos de producción anormal de Atacocha debido a la interrupción ilegal causada por las actividades de protesta emprendidas por las comunidades, lo que resultó en la suspensión temporal de la producción de esta mina durante varios días en marzo 2022.

#### 5 Otros ingresos y gastos, neto

	Nota	Al 31 de Marzo de 2023	Al 31 de Marzo de 2022
Actualización de provisión para cierre de minas	13	1,232	569
Contratos de cesión		898	1,005
Provisiones de contingencias legales, neto (i)		(3,723)	(407)
Otros (gastos) ingresos, netos		(39)	(408)
		(1,632)	759

(i) Las provisiones de contingencias legales aumentaron en los tres meses terminados al 31 de marzo de 2023, principalmente en las provisiones ambientales relacionadas con el proceso administrativo sancionador por presuntos incumplimientos a la normativa ambiental en las operaciones de la unidad minera.

## 6 Resultado financiero, neto

	Nota	Al 31 de Marzo de 2023	Al 31 de Marzo de 2022
Ingresos financieros			
Ingreso por intereses en equivalente de efectivo		161	14
Subvenciones de gobierno	12 (b)	2	10
Otros		4	-
		167	24
Gastos financieros			
Intereses en la provisión de cierre de minas	13	(1,091)	(672)
Gastos por intereses relacionadas	9 (b)	(243)	(22)
Intereses de contingencias		(30)	(7)
Intereses en préstamos y financiamientos	12 (b)	(1)	(4)
Otros gastos financieros		(74)	(138)
		(1,439)	(843)
Pérdida por diferencia de cambio, neto		(393)	(1,076)
		<u> </u>	
Resultado financiero, neto		(1,665)	(1,895)



Notas a los Estados financieros individuales intermedios condensados No auditado

Tres meses terminados al 31 de marzo Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

#### 7 Impuesto a las ganancias corriente y diferido

#### (a) Reconciliación del gasto del impuesto a las ganancias

	Al 31 de Marzo de 2023	Al 31 de Marzo de 2022
Ganancia antes de impuesto a las ganancias	469	3,928
Tasa nominal	29.50%	29.50%
Gasto del impuesto a la ganancia a tasa nominal	(138)	(1,159)
Efecto fiscal de traslación de activos/pasivos no monetarios a moneda funcional	1,063	(1,784)
Pérdidas tributarias del periodo sin expectativa de recuperación	954	749
Impuesto Especial Minero	(92)	(182)
Partidas temporales del periodo sin expectativa de recuperación	(135)	2,038
Otras diferencias permanentes	(1,925)	(188)
Gasto por impuesto a las ganancias	(273)	(526)
Corriente	(273)	(526)
Gasto por impuesto a las ganancias	(273)	(526)

#### (b) Efecto del impuesto diferido en el estado de resultados integrales

	Al 31 de Marzo de 2023	Al 31 de Marzo de 2022
Saldo al inicio del periodo	(19)	(17)
Tratamientos inciertos del impuesto a las ganancias	(1)	(2)
Saldo al final del periodo	(20)	(19)

## (c) Resumen de posiciones fiscales inciertas por impuestos a las ganancias

Existen incertidumbres y procesos legales por los cuales no es probable que se requiera una salida de recursos. En estos casos, no se registra una provisión. Al 31 de marzo de 2023, los principales procesos legales se relacionan con: (i) deducción de obsolescencia no acreditada, (ii) la depreciación de ciertos activos fijos; y, (iii) costos y gastos no fehacientes. El monto estimado de estos pasivos contingentes es US\$ 16,488 (US\$ 12,191 al 31 de diciembre de 2022), el aumento se relaciona principalmente con el cambio de la evaluación de riesgo de remoto a posible de algunas deducciones de gastos, según la evaluación realizada por asesores internos y externos.



Notas a los Estados financieros individuales intermedios condensados No auditado

Tres meses terminados al 31 de marzo Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

#### 8 Instrumentos financieros

#### (a) Clasificación por categoría

La Compañía clasifica sus activos y pasivos financieros en las siguientes categorías: costo amortizado y valor razonable con cambios en resultados (Fair value through profit or loss o "FVTPL" por sus siglas en inglés).

La clasificación por categorías y las correspondientes políticas contables de cada instrumento financiero en estos estados financieros individuales intermedios condensados son consistentes con las aplicadas y reveladas en los estados financieros individuales auditados de la Compañía por el año terminado al 31 de diciembre de 2022.

#### Al 31 de marzo de 2023

			ue 2023
Activos financieros	Costo amortizado	Valor razonable con cambios en resultados	Total
Efectivo y equivalentes de efectivo	16,458	-	16,458
Cuentas por cobrar comerciales	-	8,262	8,262
Otros activos	1,414	-	1,414
	17,872	8,262	26,134

#### Al 31 de marzo de 2023

Pasivos financieros	Nota	Costo amortizado	Total
Préstamos y financiamientos	12 (a)	113	113
Pasivos por arrendamiento		227	227
Cuentas por pagar comerciales		13,064	13,064
Pasivos con relacionadas	9 (a)	14,371	14,371
		27,775	27,775

## Al 31 de diciembre

			ae 2023
Activos financieros	Costo amortizado	Valor razonable con cambios en resultados	Total
Efectivo y equivalentes de efectivo	27,332	-	27,332
Cuentas por cobrar comerciales	-	13,984	13,984
Otros activos	415	-	415
	27,747	13,984	41,731



Notas a los Estados financieros individuales intermedios condensados No auditado Tres meses terminados al 31 de marzo Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

> Al 31 de diciembre de 2023

Pasivos financieros	Nota	Costo amortizado	Total
Préstamos y financiamientos	12 (a)	443	443
Pasivos por arrendamiento		301	301
Cuentas por pagar comerciales		18,310	18,310
Pasivos con relacionadas	9 (a)	24,328	24,328
Otros pasivos		1,571	1,571
		44,953	44,953

Notas a los Estados financieros individuales intermedios condensados No auditado

Tres meses terminados al 31 de marzo

Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario



#### 9 Partes relacionadas

## (a) Saldos

	Cue	ntas por cobrar comerciales		Otros activos	Pas	ivos con partes relacionadas
	Al 31 de Marzo de 2023	Al 31 de Diciembre 2022	Al 31 de Marzo de 2023	Al 31 de Diciembre 2022	Al 31 de Marzo de 2023	Al 31 de Diciembre 2022
Controladora Directa						
Nexa Resources El Porvenir S.A.C.	-	-	582	129	107	116
Controladora Indirecta						
Nexa Resources Perú S.A.A. (i)	-	-	51	6	14,150	24,162
Nexa Resources Cajamarquilla S.A.	3,439	2,634	-	-	-	-
Otras partes relacionadas						
Votorantim Internacional CSC S.A.C.	-	-	-	-	114	50
	3,439	2,634	633	135	14,371	24,328
Corriente	3,439	2,634	633	135	371	10,328
No corriente	-	-	-	-	14,000	14,000
	3,439	2,634	633	135	14,371	24,328

Notas a los Estados financieros individuales intermedios condensados No auditado Tres meses terminados al 31 de marzo Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario



## (b) Transacciones

	Gastos financieros -					
		Ventas netas		nota 6	Gastos op	erativos, neto
	Al 31 de Marzo de 2023	Al 31 de Marzo de 2022	Al 31 de Marzo de 2023	Al 31 de Marzo de 2022	Al 31 de Marzo de 2023	Al 31 de Marzo de 2022
Controladora Directa						
Nexa Resources El Porvenir S.A.C.	-	-	-	-	564	(341)
Controladora Indirecta						
Nexa Resources Perú S.A.A.	-	-	(243)	(22)	(217)	(201)
Nexa Resources Cajamarquilla S.A.	4,777	5,888	-	-	-	-
Otras partes relacionadas						
Votorantim Internacional CSC S.A.C.	=	-	-	-	(152)	(128)
	4,777	5,888	(243)	(22)	195	(670)

<sup>(</sup>i) La variación corresponde principalmente al pago anticipado del préstamo con su relacionada Nexa Perú explicado en la nota 1.



Notas a los Estados financieros individuales intermedios condensados No auditado Tres meses terminados al 31 de marzo

Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

#### 10 Propiedad, planta y equipo

(a) Cambios en los tres meses terminados al 31 de marzo

							2023	2022
	Terrenos, edificios y otras construcciones	Maquinaria y equipo	Equipos diversos	Trabajos en curso	Cierre de mina	Otros	Total	Total
Saldo al inicio del periodo								
Costo	94,320	106,043	87,349	9,113	37,988	929	335,742	339,769
Depreciación acumulada y deterioro	(92,475)	(102,967)	(75,167)	(7,255)	(37,988)	(929)	(316,781)	(305,687)
Saldo al inicio del periodo, neto	1,845	3,076	12,182	1,858	-	-	18,961	34,082
Adiciones (i)	-	-	-	4,682	-	-	4,682	2,183
Depreciación	(30)	(45)	(1,120)	-	-	-	(1,195)	(839)
Actualización de la provisión para cierre de minas - Nota 13	-	-	-	-	-	-	-	(2,620)
Saldo al final del periodo, neto	1,815	3,076	11,105	6,452	-	-	22,448	32,806
Costo	94,789	106,087	87,393	13,707	37,988	929	340,893	339,332
Depreciación acumulada y deterioro	(92,974)	(103,011)	(76,288)	(7,255)	(37,988)	(929)	(318,445)	(306,526)
Saldo al final del periodo, neto	1,815	3,076	11,105	6,452	-	-	22,448	32,806
Promedio de tasa de depreciación anual %	10	11	21	-	UdP			

(i) Las adiciones en trabajos en cursos están relacionados principalmente con proyectos de sostenimiento.



AL 24 4-

### Nexa Resources Atacocha S.A.A

Notas a los Estados financieros individuales Tres meses terminados al 31 de marzo Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

### 11 Activos intangibles

### (a) Cambios en los tres meses terminados al 31 de marzo

			2023	2022
	Proyecto minero - Glory Hole	Programa para equipo de cómputo	Total	Total
Saldo al inicio del periodo				
Costo	14,549	105	14,654	14,605
Amortización acumulada y deterioro	(9,978)	(58)	(10,036)	(8,093)
Saldo al inicio del periodo, neto	4,571	47	4,618	6,512
Amortización	(332)	(1)	(333)	(509)
Saldo al final del periodo, neto	4,239	46	4,285	6,003
Costo	14,549	105	14,654	14,605
Amortización acumulada y deterioro	(10,310)	(59)	(20,679)	(8,602)
Saldo al final del periodo, neto	4,239	46	(6,025)	6,003
Promedio de tasa de amortización anual %	UdP	10		

## 12 Préstamos y financiamientos

### (a) Composición

			Al 31 de Marzo 2023	Diciembre 2022
	Tasa promedio anual	Corriente	Total	Total
Préstamo bancario Reactiva Perú	0.980%	113	113	443
		113	113	443

## (b) Cambios en los tres meses terminados al 31 de marzo

El movimiento de las obligaciones financieras es como sigue:

	Nota	2023	2022
Saldo al inicio del periodo		443	1,783
Amortización de principal		(333)	(321)
Amortización de subvención del gobierno	6	(2)	(10)
Pago de intereses		(1)	(5)
Diferencia de cambio		5	139
Intereses devengados	6	1	4
Saldo al final del periodo		113	1,590

## (c) Garantías

Al 31 de marzo de 2023, la Compañía no mantiene garantías para el cumplimiento de los préstamos y financiamientos.



Notas a los Estados financieros individuales Tres meses terminados al 31 de marzo Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

#### 13 Provisión para cierre de minas

#### (a) Cambios en los tres meses terminados al 31 de marzo

	Nota	2023	2022
Saldo al inicio del periodo		40,669	47,485
Actualización de tasa de descuento (i)		(1,232)	(3,189)
Intereses devengados	6	1,091	672
Pagos		(10)	(2,298)
Saldo al final del periodo		40,518	42,670
Pasivos corrientes		4,802	6,029
Pasivos no corrientes		35,716	36,641
Saldo al final del periodo		40,518	42,670

(i) Al 31 de marzo 2023, como parte de la revisión trimestral de cierre de minas, la Compañía incrementó sus desembolsos esperados por obligaciones de desmantelamiento en sus operaciones, de acuerdo con actualizaciones en sus estudios para cierre de mina y actualización de las tasas de descuento. En consecuencia, la provisión para cierre de minas por activos operativos al 31 de marzo 2023 no tuvo variaciones en Propiedades, Planta y Equipos. (31 de marzo de 2022, disminución de US\$ 2,620) como se muestra en la nota 10; y por estructuras no operativas se reconoció un gasto por un monto de US\$ 1,232 en Otros ingresos y gastos, neto (al 31 de marzo 2022 ganó US\$ 569) como se muestra en la nota 5.

Al 31 de marzo de 2023, la tasa ajustada al riesgo de crédito utilizada estaba entre el 11.3% y 11.9% (al 31 de diciembre de 2022: estaba entre 10.9% a 11.7%). Al 31 de marzo de 2022, la tasa ajustada al riesgo de crédito utilizada estaba entre el 5.7% y 8.2% (al 31 de diciembre de 2021: 3.5% y 6.5%)

## 14 Deterioro de activos de larga duración

De acuerdo con la política de la Compañía, ésta evalúa en cada fecha de reporte, si existen indicadores de que el valor en libros de un activo o Unidad generadora de efectivo ("UGE") puede no ser recuperado o si debe revertirse un deterioro previamente registrado.

Si existe algún indicador, la Compañía estima el importe recuperable del activo o de la UGE. Al 31 de marzo de 2023, no se requirieron pruebas de deterioro como resultado de esta evaluación.